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und Ausdriicke

1.1

1.2

1.3

3.2

&  bindre UND-Verkniipfung
| bindre ODER-Verkniipfung
A bindre EXKLUSIVE-ODER-Verkniipfung
~ binére Invertierung
a=0x1495,¢c=0,
c=a|O0xFF00 ¢ = 0XFF95
a=2156,c=0, a = 0X086C
¢ =a & Ox00FF ¢ =0X006C =108
a = 0xFOF0,c=0,
c=a"a ¢ = 0X0000
a=0xAB4C,b=0,c =4,
b=a>>c & 0X00FF b =0X00B4
W logische Invertierung  true nach false und false nach true

[13

™ binidre Invertierung
1246 = 0 bzw. false
~246 = ~0X00F6 = 0XFF09

Postinkrement bzw. —dekrement: nach der Verkniipfungsoperation wird inkre-
mentiert und dekrementiert.
Prainkrement bzw. dekrement: vor der Verkniipfungsoperation wird inkre-
mentiert bzw. dekrementiert

a=5,b=4
c=at++++b Ergebnis:c=10,a=6,b=>5

for (1=0;i<=10;i++) 11 Durchldufei=0 ... 10
for (1i=0;i<10;++i) 10 Durchlaufei=0...9

bindren Verntipfung: bitweise UND- oder ODER Verkniipfung zweier
Operanten

logischen Verkniipfung: Verkniipfung zweier Operanten, die den Wert 1 bzw.
true oder 0 bzw. false haben kénnen

a=258

b=((a&0X0100) || (a==0X0000) ? 0X007F : ++a) b= 0X007F
a=6

b=(a&0X0100||a==0X0000?0X007F:++a) b=7

a==6 j
b=(a&0X0100||a==0X0000?0X007F:a++) b=6



